



公益体彩 乐善人生

泰安彩民摘大乐透865万 中奖福地开启“喜庆”模式



5月24日,中国体育彩票超级大乐透游戏第14059期开奖,当期的开奖号码为:07 15 17 25 29 + 04 11。全国中出一等奖6注,每注奖金865万元,泰安彩民幸运摘取一枚头奖,这是自超级大乐透1.5亿大派奖活动启动后,山东彩民中取的第1注一等奖。

5月25日上午,中出865万元大奖的幸运福地——泰安新泰16043投注站,开启了“喜庆”模式:站长单光前特意找人布置了12米的彩虹门,8门皇家礼炮整齐排开,再燃放10挂2000头响的鞭炮。“高大上”的气势立刻凸显出来,壮观的造型吸引了众多的过往行人。一时之间,投注站内人头攒动,热闹不已。不少市民朋友

议论说“是谁这么幸运啊?中得了865万大奖。”“昨天我也买了,可惜中奖的不是我啊,我得加把劲儿!”

25日下午,新泰市体育局局长李果为16043投注站颁发了“865万富豪诞生地”的荣誉证书,祝贺投注站喜中大奖,同时,鼓励单光再接再厉,再创佳绩。得知哥哥的投注站中出了865万元大奖,远在外地做矿山配件生意的弟弟单光胜,也赶回来帮忙打理投注站。单光胜说:“这是大喜事儿,过来帮帮忙。虽然不是俺们中得奖,全家人也一样都很高兴。”

最高兴的人莫过于16043站长单光前,他说:“投注站中出

了大奖,我特别高兴,卖彩票6年多了,总盼着中出一个大奖,这回可圆梦了!”借865万大奖的喜气,也为了回馈街坊邻居,附近市民朋友多年来的支持厚爱,单光前决定在5月25日-27日,举办“进店有礼”活动,凡是进店内的彩友均可以获赠大乐透2元机选票一张。

关于中奖者的信息,单光前表示,销售当天都很忙,有买顶呱刮彩票的,也有买高频11选5的,对于谁买了大乐透没有太多的印象了。“那么,究竟是谁如此幸运收获这注865万元的大奖呢?中奖者将会如何支配这些奖金?我们只有等待大奖得主领奖后,为我们揭开谜底。

(刘凯)

牵手贫困学生 泰安体彩爱心捐赠1万元助学金

5月23日,在“六一”儿童节来临之际,“手拉手·心连心”2014泰安体彩爱心助学捐赠仪式在省庄一中举行,牵手寒门学子,爱心捐赠1万元助学金。泰安市体育局副局长彭国胜、体彩中心主任闫娟、泰山区体育局局长张清明、副局长范维燕出席仪式,泰安市优秀体彩业主16702站长杨方举、16812站长李云省受邀参加活动。仪式由泰山区教育局副局长高京杰主持。

本次“手拉手·心连心”公益活动是由山东省体彩中心工会面向体彩工作人员发起倡议,号召大家伸出双手,积极捐款,关注贫困儿童,支持孩子学业。泰安市体彩中心全体工作人员共募集爱心助学金10000元,用于捐助泰山区上高中学、省庄一中、凤台小学、邱家店二中等共计8所学校的10名贫困学生,他们大多家庭困难,以务农为主,经济收入有限。仪式现场,学生家长代表接受了每人1000元的爱心助学金。受捐助学生焦鑫鑫的爷爷说,非常感谢体彩中心送来的助学金,这笔钱会用于焦



鑫鑫的学习,给她购买“会考”用的生物、历史辅导资料。据老师介绍,焦鑫鑫是初三六班的学生,学习成绩优异,同学关系融洽。她父母因事故去世,与姐姐两人由爷爷抚养长大,家庭情况十分窘迫。

体彩业主李云省在接收媒体采访时表示:“我参加这次公益活动,感到挺荣幸。作

为体彩站长,深刻地认识到了体育彩票的公益性质,对于以后的销售服务都有很多帮助。”

据悉,这是泰安市体彩中心连续第8年开展的“六一”助学活动。近年来,泰安体彩先后捐赠学校体育器材,深入贫困山区帮扶学生,建设爱心助学基地,关注慰问“自闭症”儿童,开展快乐

操场大型公益活动,支援建设了40多所乡镇小学,惠及在校学生4000余人。让数以万计的学生享受快乐童年,继续学业,让越来越多的家庭感受到了中国体育彩票的公益热情。同时,泰安体彩也将继续高举“公益为本”的大旗,将这种爱心传播到更多更远的地方。

(刘凯)

高频11选5, 什么是“任选三”?

从1-11中,任选3个号码投注,只要开出这3个号码就中奖,不用排顺序,不用排位置,是高频“11选5”最容易中奖的游戏之一。也就是说,“任选三”是“选3中3”,2元中19元。

泰安体彩举办 业务技能知识大赛

为扩大体育彩票宣传氛围,提高体彩从业人员的业务水平和业务技能。5月27日,泰安市体育彩票业务技能知识大赛在体育局四楼会议举行。来自全市6个县市区代表队参赛,每个队伍3名队员,分别是各县市区分管局长、专管员、体彩站长。泰安市体育局党组成员、各机关科室科长、体育局工作人员、体彩中心全体员工现场观看了比赛。

本次知识竞赛题型分必答题、抢答题、风险题3种类型,内容围绕体彩工作,涵盖体育彩票的政策、管理规定、规章制度、工作要求、游戏规则、玩法技巧等各项业务技能知识。经过激烈角逐,宁阳县代表队获得第一名,新泰市和肥城市代表队获得第二名。

其中,宁阳县选手16118站长彭薇表现突出,对高频11选5和竞彩游戏玩法了如指掌,对答如流。多次博得现场观众的阵阵掌声。她表示,掌握各类玩法知识是销售人员必备的技能,对于日常工作有很大的帮助。

据了解,这是泰安体彩连续第4年举办知识技能大赛,已成为泰安体彩队伍管理工作中的必备环节。旨在提高管理队伍综合素质,强化一线人员销售技能,提高工作队伍的凝聚力和战斗力,不断促进体育彩票工作的新跨越。

(刘凯)

中国体育彩票

体彩大乐透奖池 5.3 亿元



大乐透1.5亿大派奖 每期加奖1000万

2元可中1500万 3元可中2400万

